

西藏亚东：草上掘金水中寻宝 产业兴起促脱贫

新华社记者 赵久龙 黄浩铭 张汝锋

珠峰脚下，雅江之源，雪山连绵遇天际，时在7月仍高寒。海拔4360米的日喀则市亚东县帕里草原是西藏最肥沃的草场之一。当地农牧民上掘金、水中寻宝，积极发展鲑鱼、牦牛、藏鸡等产业，走上了脱贫致富路。

今年49岁的达瓦过去靠养牛和打零工为生，年收入约1万元。今年初，他用家里的6头牦牛做股本，入股帕里牦牛产业发展有限公司，每头牦牛作价5000元，每头每年可获分红650元，2019年之后每头每年3分红增加200元，直至20年合同期满，还能如数领回牦牛。

今年5月份我来到公司打工，负责给大约60头牦牛喂饲料，公司免费提供吃住，每月还可以领到工资3000元，预计年收入将超过4万元。”达瓦说，除牦牛外，公司还接受草场入股，用来放牛、种植饲草等。达瓦的草场入股后，在原来每亩1.5元政府补贴的基础上，还能获得每亩0.5元的公司补贴。

和达瓦一样，有150余名农牧民在帕里牦牛产业公司各个牧场打工增收。“我们是国有独资企业，公司通过农牧民牲畜作价投资形式带动边境全县648户农牧民增收，其中包括建档立卡贫困户167户，年收益超过500万元。”公司副总经理巴桑旺堆说。

亚东县有“喜马拉雅小九寨”的美誉，但经济发展滞后，是去年底西藏脱贫摘帽的五个县区之一。亚东县物产丰富，除了牦牛、木耳、藏鸡等，国家地理标志产品亚东鲑鱼更是让人津津乐道。

环山苍翠，云雾缭绕，山泉水穿过鱼池又奔流而下。在春丕亚东鲑鱼繁育基地，不少村民正在忙碌着。“一条小级别的稚鱼市场价达20元，商品鱼每斤市场价格更是达200元左右，在这里打工的村民月收入不少于3000元。”基地负责人拉巴罗布介绍，亚东鲑鱼长有花色斑点，当地人称作“花点鱼”，有“后藏江南的水中瑰宝”美誉。

基地从上海海洋大学邀请多名专家进行技术指导。26岁的罗衡毕业于上海海洋大学，目前在春丕亚东鲑鱼繁育基地从事技术工作。“亚东鲑鱼是本地特有鱼种，在野外主要以水生昆虫为食，我们采购的优质饲料达万元每吨。我们主要用山间活水饲养鲑鱼，但它对生存环境要求极高，平游期的亚东鲑鱼存活率仍只有30%左右。”他说。

拉巴罗布介绍说，2015年，亚东县利用财政边境转移支付资金成立春丕亚东鲑鱼繁育基地和3个养殖基地，以农业合作社形式运营，带动近500户村民参与。

1992年，亚东鲑鱼被列为西藏二级重点水生野生动物，人们食用的亚东鲑鱼是人工繁育和养殖的。“农户入股鲑鱼养殖专业合作社，所需资金不多，有的只需500元。繁育基地会把进

入稳定生长期的鱼苗分发给加入合作社的农户。由于鲑鱼生长期为两三年，在合作社成立的最初两年内，饲料等物资由当地政府免费提供。”拉巴罗布说。

“我过去和爱人一起以打零工为生，4个月前来到基地工作，每月收入达到4500元。”45岁的下亚东乡人普冲在亚东鲑鱼养殖基地捞起了一条近5斤的鲑鱼，他说，第一批繁育的鲑鱼即将上市，最近他们十分忙碌。

丰收的喜悦写在农户的脸上。“但我还是有遗憾，目前亚东鲑鱼最远才运到拉萨，等今年亚东县建成立体产业园区，对鲑鱼进行‘立体式’开发，我们不仅要加工鲑鱼罐头，还要利用冷链物流将新鲜鲑鱼运到内地，甚至走出国门，让更多人尝鲜。”拉巴罗布说。

(新华社拉萨7月28日电)

壮阔东方潮 奋进新时代
庆祝改革开放40年



视觉新闻

我国“一箭双星”成功发射
两颗北斗导航卫星
7月29日9时48分，我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭（及远征一号上面级），以“一箭双星”方式成功发射第33、34颗北斗导航卫星。

新华社发



新华漫说

后果

“是药三分毒”，而保健品不是药品，有些人就认为保健品“想吃就吃”，无需担心副作用。医生提示，不少保健品含有中草药提取物，其中何首乌等一些中草药长期服用会导致药物性肝炎、肝损害甚至发展为肝衰竭等严重疾病，需引起重视。

新华社发 朱慧卿作



7月29日，河北省阜城县青年党员在阜城县荣军院为革命前辈送上鲜花表达敬意。当日，河北省阜城县组织青年党员到阜城县荣军院，聆听老战士讲革命历史，和革命前辈们共迎“八一”。
新华社发

工人运动的优秀领导人和杰出组织者——林育南

新华社武汉7月12日电 (记者 徐海波 伍欣)位于湖北省黄冈市团风县回龙镇白羊山下的林家大湾村，群山怀抱，风景秀丽。革命烈士林育南的故居就坐落于此。

林家大湾村党支部书记徐少华介绍，作为湖北省重点文物保护单位，林育南故居每年都有近10万人慕名前来参观。林家大湾村也因此被评定为湖北省旅游名村。

林育南曾孙女林敏在林育南故居担任讲解员十余年，她说，讲述先辈事迹是对他们最好的纪念，深切缅怀革命先烈、发扬传承革命精神是共产党人不忘初心本色的具体行动体现，只有这样才能让烈士的鲜血不白流。

林育南，1898年12月出生于湖北黄冈，早年就读于武昌中华大学中学部，1917年10月参加恽代英组织的互助社。1919年参加五四运动，被选为武汉学生联合会负责人。1920年9月考入北京医学专科学校。1922年初加入中国共产党。

1922年5月起，林育南任中国劳动组合书记部武汉分部主任、中共武汉执行委员会委员、武汉工团联合会秘书主任。他先后参与领导、组织了1922年9月的粤汉铁路工人罢工、1923年2月京汉铁路二七大罢工、1925年五卅运动。

动上海工人大罢工、1927年汉口工人收回英租界等重大斗争。

1923年6月，林育南赴广州出席中共三大，8月到南京出席中国社会主义青年团二大，当选为团中央委员、团中央秘书、组织部长，并兼任《中国青年》主编。1925年1月起任中共中央职工运动委员会委员，到上海从事工人运动的领导和组织工作。1925年7月起任全国总工会上海办事处秘书长。1926年9月起任中共湖北区委宣传部部长。1927年1月，他参与主持召开湖北省总工会一大，任大会秘书长，被选为湖北省总工会宣传主任。1927年4月至5月，他出席在武汉召开的中共五大，被选为候补中央委员，1927年6月任全国总工会执委兼秘书长、宣传部部长。

1927年大革命失败后，林育南在湖北转入地下斗争，先后任中共湖北省委常委兼宣传部部长、中共湖北省委代理书记。1927年底赴上海，任中共沪东区委书记。1929年11月在上海参与筹备第五次全国劳动大会，他继续被选为全国总工会执委会委员，任编辑委员会负责人、秘书长，主持日常工作。1930年起林育南任全国苏维埃区域代表大会中央准备委员会秘书长。

1931年1月17日，林育南同何孟雄、李求实等在上海被国民党反动当局逮捕。在狱中，林育南经受住了敌人的严刑拷打，宁死不屈，对党忠诚，同敌人进行坚决斗争，保持了共产党员的坚定立场和崇高品格。1931年2月7日，林育南与何孟雄等24位共产党员与革命者，在上海龙华英勇就义，时年33岁。

李谦：屡建殊功的红7军将领

新华社长沙7月13日电 (记者 白田田)湖南醴陵革命烈士纪念馆，工作人员拿出珍藏的《醴陵英烈》一书，一位位烈士的传略记载在泛黄的纸张上。“身先士卒，驰骋沙场，英勇善战、屡建殊功”的红7军将领李谦，以其22岁的年轻生命，留下了短暂而绚烂的一笔。

李谦，原名李隆光，湖南醴陵人。1909年出生于醴陵县城一个店员家庭。1920年，考入县立中学，受到进步思想熏陶，参加反帝爱国学生运动。和同学成立“社会问题研究社”，抨击时弊，提出救国救民主张。

1924年春，李谦和左权等同学离开家乡，考入广州陆军讲武堂，后转入黄埔军校第一期。同年秋，他加入中国共产党，成为中共黄埔支部成员。

1925年，李谦参加讨伐陈炯明的东征。他主动请战，协助“奋勇队”队长率领队员爬梯攻城。7月编入国民革命军第1军，任连长。1926年调第6军19师任营长，参加了北伐战争中攻克南昌、南京的战役。因战功卓著，1927年4月升任第6军19师2团团长。不久，赴日本陆军士官学校学习。

1929年5月李谦回国，奉中共中央指示到南宁，任广西第4警备大队副大队长，协助大队长张云逸改造部队，训练下级军官，进行武装起义的准备工作。12月参与组织百色起义，任中共

前敌委员会委员，中国工农红军第7军1纵队司令员，参加创建右江苏区。1930年4月底率部参加攻克黔东石柱县城的战斗。同年11月部队在河池整编，任红7军20师师长。在敌人大军“围剿”之下，李谦率部转战湘粤边界地区，时而奔袭，时而固守，时而杀回马枪，攻城略地，出奇制胜。他不仅作战勇猛顽强，机智灵活，而且在斗争最艰难困苦的关头，总是用坚韧不拔、吃苦耐劳的忘我革命精神和与战士同甘共苦的模范行动，来鼓舞部队士气，使红20师越战越强，成为红7军中一支能征善战的主力部队。

1931年，红7军在北上转移途中，由于连续作战，伤亡较大，1931年1月部队进行缩编，李谦任红7军58团1营营长。2月3日部队在粤北乳源梅花村被国民党军包围，他指挥部队英勇反击，连续打退敌人的8次进攻。后亲率一个排追击逃敌，战斗中壮烈牺牲，年仅22岁。

巍巍青山埋忠骨。在粤北的大山深处，村民廖文成当时受红军之托，将李谦的遗体掩埋于自家屋旁。从此，廖氏祖孙三代人看护着烈士之墓，一守就是80多个春秋。2010年，李谦烈士墓被迁入乐昌梅花镇的红7军革命烈士纪念园，廖文成孙子廖聪济成为纪念园管理员，继续守护着烈士英魂。

为了民族复兴·英雄烈士谱

2018年上半年，中原银行周口分行各项工作取得了大丰收。在中原银行总行综合排名中周口分行位居全省第二名并获得两个奖项，实现了大跨越、大发展。

全省排名靠前，凝聚着周口分行一班人的心血和汗水。上半年，周口分行捷报频传，先后被评为“服务周口科学发展先进单位”“市十佳优质服务单位”“市档案工作先进单位”“市法治宣传工作先进单位”“市金融安全保卫工作先进单位”“市内部审计工作先进单位”“市监管统计工作先进单位”，消费者权益保护获评一级，信息宣传获市委表扬，信息工作获市人行表扬，同时获得总行授予的机构业务优秀分行、机构业务先进单位、合规工作先进单位、办公室系统综合优秀单位等多项荣誉称号。

全省排名靠前，来之不易，更要再接再厉。今年下半年，中原银行周口分行在党十九大精神下，在党委书记、行长井山瑞以及班子成员领导下，一定会凝聚人心，重塑信念，激发热情，点燃斗志，实现一个又一个奋斗目标。

抓好对公业务 激发发展潜力

截至2018年6月底，中原银行周口分行总资产195.74亿元，各项存款余额193.3亿元，拨备覆盖率86.5%，上缴各项税金7701万元。成绩的取得，与周口分行紧跟时代脉搏，发挥灵活机制，服务地方经济分不开。

开拓对公市场，加快平台搭建，是周

业务考评屡创佳绩

中原银行周口分行真抓实干铸辉煌

记者 王吉城 通讯员 冯新

来。中原银行周口分行通过开展系列活动，紧抓“黄金20天”营销良机，盯住返乡农民工、热点资金、涉及拆迁的村庄点，树标杆、立典型，激发对公业务发展潜动力。在认真梳理了2018年全市棚户区改造、PPP项目、百城建设提质工程及各级平台公司流动资金贷款等重点合作意向后，周口分行组织人员实地调研，实行“名单制”营销。同时，开展重点客户走访和高层营销拜访活动，由分行领导牵头，走访重点客户27户，做到主推重大项目15个，金额达57.3亿元，并成功取得市本级公检法代理资格，在全行中为首家。

多频次组织高端客户活动是提高对公业务的重要手段。“中原银行昌建物业商会交流会”“贵金属新品品鉴会”“保险沙龙”“基金投资策略会”等近20场客户活动，极大地提升了客户贡献度。

中原银行周口分行开展的“开门红”及“决战金秋”双季公司业务市场营销竞赛活动，更使对公存款业务节节攀升。

紧跟“网上下乡”推动协同发展

金融业竞争激烈，机不可失，时不再

综合排名全省领先

中原银行周口分行真抓实干铸辉煌

记者 王吉城 通讯员 冯新

从传统管理逐步转为线上管理。只有创新发展，才会动力无限。周口分行还与县域扶贫项目结合，在贫困村设立惠农支付服务点进行金融扶贫。为普惠群众，周口分行推出了高收益零贷产品，利用成熟小区作为营销对象，重点推行现房抵押永续贷，拓宽零贷业务空间。截至6月底，零贷余额达到31.65亿元，新增1.3亿元，极大丰富了周口分行的业务渠道。

中原银行周口分行积极与政府做好项目合作，不但服务了实体经济，也为周口的繁荣贡献了力量。

宣传形式多样 注重人才培养

对于客户储蓄，只有做到早计划、早部署、早行动才能掌握先机。为此，中原银行周口分行成立了宣传小分队，抓住春节务工人员返乡以及各种节假日等黄金时机，主动开辟储源，开展形式多样的宣传活动。同时通过电视、网站、广播、纸媒、短信、户外广告牌、标语、LED显示屏等手段进行立体式宣传，中原银行的客户认知度得到大幅提升。

政府的新政策蕴藏巨大商机。周口

分行以拆迁代发为切入点，形成合力，截至6月底，累计代发资金39.73亿元，提高了中原银行的美誉度。

中原银行的发展，离不开人才队伍建设。周口分行组织中层干部竞聘与调整，选拔出25名支行行长助理，充实到支行管理团队；对6个管理部门负责人调整，提拔了16名管理部员工；对19名优秀人员明确职级。经过面试，选出32名优秀青年员工进入零售业务“精英队”，增强了大家敬业奉献的动力。

优化网点布局是周口分行领导一直思考的问题。周口北花园支行迁址获总行批复，周口区政许湾支行、鹿邑玄武支行筹建已报总行批复，届时，新网点将进一步提升中原银行的竞争力。

灵活的宣传方式，优秀的人才储备，为周口分行大发展打下了坚实基础。

加大教育力度 提升管控能力

思想政治工作、业务知识水平是做好工作的保证。为贯彻落实十九大精神，中原银行周口分行不失时机地组织召开了2017年度基层党组织生活会，开展民主评议党

员活动，有效解决了党员思想、工作、作风方面存在的突出问题，提升了工作效能。

为多种形式开展党的十九大精神学习，周口分行组织500多名党员、员工集体观看电影《厉害了，我的国》，做到每周都有支部开展宣讲活动，充分激发了广大员工积极工作、责任担当和奋发有为的热情。

为进一步提高管控风险能力，中原银行周口分行开展了一系列安全教育、风险整治活动。周口分行制定了《深化整治市场工作实施方案》，对照2018年整治银行业市场乱象工作要点，梳理出存在的突出问题和风险隐患，做到“边检查、边整改、边规范、边提升”，极大地化解了风险，提高了管控能力。

为贯彻上级有关部门部署，打击非法集资，保护消费者权益，中原银行周口分行开展了“金融消费者权益日”活动，组织各支行开展非法集资宣传月活动，充分利用营业厅、LED屏、宣传台等渠道，取得了良好的宣传效果。周口银监分局对中原银行周口分行消费者权益保护工作给予了充分肯定，并对此工作评定为一级。中原银行——“市民银行”，在这里得到最好的阐释。

中原银行周口分行取得的骄人业绩，是全体员工艰辛付出的结果，也是一个从量变到质变的过程。其意义深远，值得纪念。

人心齐，泰山移。中原银行周口分行一班人也将以此为契机，在今后的道路上，团结一致，脚踏实地，书写更多精彩传奇。